

「卡努」北上 黑龙江将再迎降水

新华社哈尔滨8月10日电 记者从黑龙江省气象局了解到,10日夜至11日夜,受台风“卡努”北上影响,黑龙江省部分地区将出现降水,局地累计降雨量可达90至110毫米,个别乡镇最大小时雨强将超过60毫米。

据预计,黑龙江的鹤岗东部、佳木斯西部、双鸭山西部、七台河、鸡西、牡丹江大部累计降雨量为40至80毫米。伊春南部、大庆南部、绥化南部、哈尔滨、佳木斯西部、鸡西、七台河、牡丹江有7至8级阵风,其中哈尔滨中部、牡丹江西南部局地9至10级。

此次降雨过程累计雨量大,与黑龙江东南部8月2日至4日降水较强区域重合,目前这部分地区部分河流水位较高,土壤已经饱和或接近饱和,此次降水过程引发次生灾害气象风险较高。



大清河固堤巡堤进行时

8月10日,抗洪人员在天津市静海区大清河台头段高堤上巡查。

当日,位于天津市静海区的大清河台头段行洪作业持续进行,当地继续安排人员做好河堤巡查等防洪工作,做好处置突发险情等各项准备。

新华社记者 赵子硕 摄

两部门紧急下达15亿元

支持受灾地区做好水利水毁设施修复工作

新华社北京8月10日电 受台风“杜苏芮”影响,海河流域遭遇严重洪涝灾害,松花江流域和晋江、东江部分河流发生超警戒水位以上洪水,造成部分地区水利工程设施损毁严重。10日,财政部、水利部下达水利救灾资金15.05亿元,支持

北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、浙江、安徽、福建、河南、广东等13省(区、市)受灾地区,用于江河湖泊堤坝、水库及其涵闸、泵站、河道工程等水利工程设施水毁灾损修复,帮助受灾地区尽快恢复灾后生产生活

秩序。此前,两部门迅速行动,已于4日紧急下达京津冀水利救灾资金4.5亿元;已于9日紧急预拨10亿元,支持国家蓄滞洪区受灾群众尽快恢复正常生产生活秩序。

新闻速览

杭州亚运会

正式发布“亚运元宇宙”

新华社杭州8月10日电 10日,杭州亚组委联合中国移动正式发布“亚运元宇宙”平台,推出我国首个大型国际综合体育赛事元宇宙,这是智能亚运的又一标志性成果。

即日起,用户可通过支付宝APP搜索“智能亚运一站通”进入“亚运元宇宙”,也可以通过中国移动掌上营业厅、咪咕视频、咪咕爱看进行同步体验。

据悉,“亚运元宇宙”是杭州亚组委联合中国移动共同打造的元宇宙智能服务平台。该平台由Web 3D开源互动引擎开发而成,通过融合AI智能、数字孪生、VR等技术,打造亚运场馆、城市文旅、亚运个人藏品三大创意空间,推出亚运知识科普与问答、虚拟竞技、元宇宙观赛、智能互动、AIGC个人藏品等创新体验,实现了用户以虚拟人方式游城、观赛、竞技等多种功能,用户还将在平台上见证亚运火炬传递、开闭幕式等重大活动。

此外,“亚运元宇宙”在数字人自适应调节、数字人与空间场景自适应渲染等方面积极创新,实现了多个数字人物游同一个元宇宙。

浙江移动亚运会服务保障办公室主任贾平介绍,有别于千篇一律的写实风格,“亚运元宇宙”将亚运色彩美学与PBR卡通风格进行融合,通过虚拟现实技术将亚运场馆、城市文旅融入其中。“很多用户无法亲临现场观赛,我们在元宇宙空间内进行虚拟竞技、观赛、探索城市风光,用户足不出户就能拥有良好的赛事体验。”

奥运冠军孙一文在活动现场参与了互动体验。“我觉得‘亚运元宇宙’科技感满满,也感受到了设计团队的用心。刚才试了几款游戏,不仅可以锻炼我们的反应能力,也能更好地让大家参与到亚运会当中来。”

杭州湾跨海铁路桥施工取得突破性进展



8月10日拍摄的杭州湾跨海铁路桥北航道桥主塔墩钻孔桩施工平台(无人机照片)。

当日,杭州湾跨海铁路桥北航道桥主塔墩首根钻孔桩开钻,标志着南通至宁波高铁控制性工程杭州湾跨海铁路桥施工取得突破性进展。

杭州湾跨海铁路桥全长29.2公里,包括北、中、南3座航道桥和跨大堤、海中、浅滩区引桥,属超长

高速铁路桥梁集群工程。此次中铁大桥局施工的北航道桥8号主塔墩钻孔桩率先开钻。

杭州湾跨海铁路桥是南通至宁波高铁控制性工程,大桥全程跨海,为设计时速350公里的双线高速铁路桥。大桥于2022年11月开工建设,预计于2027年底完工。

新华社记者 黄宗治 摄

国际观察

沙特推出一系列举措吸引中国游客

新华社利雅得8月8日电 沙特阿拉伯旅游局8日发布声明说,沙特已推出多项便利中国游客的举措,力争实现到2030年吸引400万中国游客的目标,中国有望于2030年成为沙特第三大客源市场。

声明说,沙特阿拉伯航空公司本月初开通吉达至北京和利雅得至北京的直飞航班,显示了沙特开发中国旅游市场的决心。继广州、北京之后,沙特航空公司还计划开通沙特和上海间的直飞航班。此外,中国已成为沙特签发快速电子签证的对象国之一,沙特旅游局官方网站专门开设中文服务热线,在沙特首都利雅得机场增设中文指示牌,并在沙特境内开通银联支付渠道等。

沙特旅游局还表示,今年夏天,沙特主要旅游目的地根据中国游客的需求和兴趣,推出量身定制的体验套餐。部分酒店集团还推出了“欢迎中国”“家庭亲子出游”的促销活动,在最优房价基础上提供最高达30%的折扣,游客可通过沙特旅游局官方网站查询和预订相关服务。

俄罗斯央行宣布

年底前暂停在国内市场购汇

新华社莫斯科8月9日电 俄罗斯央行9日宣布,为减少金融市场波动,将从8月10日至今年年底暂停在国内市场购买外汇。消息公布后,原本下挫的俄罗斯卢布汇率反弹。

俄央行当天在官网发布公告说,恢复国内市场外汇购买业务的决定将根据金融市场的实际情况做出。俄央行还表示,将继续以相当于每天23亿卢布的规模从俄罗斯主权财富基金国家福利基金中出售外汇。

近两个月来,俄罗斯卢布汇率持续走低。俄罗斯莫斯科交易所9日的实时数据显示,卢布对美元和欧元汇率当天一度跌破1比98和1比107,均创下2022年3月25日以来的最低水平。

富士山所在地

呼吁游客注意登山安全

新华社东京8月10日电 日本富士山所在的山梨县相关部门官员10日发出一封公开信,呼吁来自全球各地的游客在攀登富士山时,要注意安全,避免在准备不足的情况下仓促登山。

这封公开信是通过日本外国记者协会发出的,信中说,这个夏天是新冠疫情发生后,富士山首次全面开放的登山季,预计有大量游客涌入,山梨县在欢迎游客前往登山的同时,更希望大家注意登山安全。

信中给登山者提出两项重要提醒。第一,不要在夜间攀登。很多登山者为了赶上第二天的日出,在晚上攀登,这样很容易受伤、疲劳或者发生高原反应。为此,建议登山者最好在山上住一晚。第二,一定配备必要的登山装备。

据介绍,富士山平时因积雪封山,只在每年7月到9月的一段时期开放登山,登山者最为集中的时段是8月中旬到9月初。

夏威夷野火

遇难人数上升至36人

新华社洛杉矶8月9日电 美国夏威夷州毛伊县9日发布消息说,野火已在当地造成至少36人遇难,灭火工作正在进行中。

据夏威夷紧急事务管理部门,野火始于当地时间8日,对毛伊岛超过3.5万人及当地住宅、商户和基础设施造成威胁,过火面积已超过2000英亩(约800公顷)。毛伊县此前发布的消息显示,野火已导致当地270多座建筑受损或焚毁。另据夏威夷电力公司,截至9日晚,毛伊县有上万户停电。

毛伊县包括毛伊岛、拉奈岛等岛屿。毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛,岛上人口超过10万。据悉,毛伊岛著名旅游城镇拉海纳在野火中受损严重,一些人为了躲避火灾逃生。

注销许可证公告

经原中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构终止营业并注销保险许可证,现予以公告。

机构名称:新华人寿保险股份有限公司商丘中心支公司民权营销服务部

机构编码:000019411421001

许可证流水号:00055352

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务

批准成立日期:2008年1月31日

机构住所:河南省商丘市民权县人民路东段北侧

电话号码:0370—5086062

批准注销日期:2023年7月31日

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

国家金融监督管理总局商丘监管分局

换发保险许可证公告

经国家金融监督管理总局商丘监管分局批准,下列机构获准换发金融许可证,现予以公告。

机构名称:永诚财产保险股份有限公司商丘中心支公司

机构编码:000068411400

许可证流水号:00058980

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务

批准日期:2011年5月16日

机构住所:河南省商丘市示范区星林路东宇航路北宇鑫国际花园东苑21号楼107铺、110铺

电话号码:0370-2792800

发证机关:国家金融监督管理总局商丘监管分局

发证日期:2023年7月27日

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。